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ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ Η ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΣΤΟ 3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 
Μόλις τα φώτα των γιορτών έσβησαν με το άνοιγμα των σχολείων, «πρωτοχρονιάτικο»  

δώρο(!)  έλαβαν   οι μαθητές του 3ου Νηπιαγωγείου Ηρακλείου  στο οποίο συγχωνεύουν τα 2 
τμήματα του νηπιαγωγείου τους, μετακινώντας την αναπληρώτρια εκπαιδευτικό για να καλύψει 
κενό σε άλλο νηπιαγωγείο. Η Διεύθυνση Π.Ε. Β΄ Αθήνας επικαλείται τον νόμο που ορίζει τον 
κατώτερο αριθμό μαθητών, χωρίς να παίρνει υπόψη της ούτε τις ανάγκες των μαθητών,  ούτε την 
ποιότητα του εκπαιδευτικού έργου, ούτε ότι έχουν αλλάξει ήδη μια φορά εκπαιδευτικούς, ούτε την 
ασφάλειά τους όταν θα παραμένουν 25 νήπια και προνήπια το απόγευμα με μια και μοναδική 
εκπαιδευτικό. 

Γνωρίζουμε  ότι ο πραγματικός λόγος των συγχωνεύσεων σχολείων είναι πως το κράτος, το 
υπουργείο, η διοίκηση βλέπουν μαθητές και εκπαιδευτικούς μόνο ως αριθμούς.  Θεωρούν κόστος 
το εκπαιδευτικό προσωπικό και βάζουν στο ζύγι τη μόρφωση των παιδιών μας μπροστά στην 
εξοικονόμηση μισθών, όταν έχουν άλλες προτεραιότητες και ξοδεύουν χρήματα σε  πολεμικούς 
εξοπλισμούς αδιαφορώντας για την ίδια την εκπαίδευση. Όταν μάλιστα μιλάμε για την προσχολική 
ηλικία που είναι μια σημαντική περίοδος για την ψυχοκοινωνική ανάπτυξη των μαθητών, την 
κοινωνικοποίησή τους  και τη σχολική προετοιμασία  τους για την επόμενη βαθμίδα.   

Καλούμε εκπαιδευτικούς, γονείς και την Ένωση Γονέων Ηρακλείου να μη δεχτούμε τη 
συγχώνευση των τμημάτων που καταστρατηγεί τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών και τους 
παιδαγωγικούς όρους λειτουργίας της εκπαιδευτικής διαδικασίας . 

Να γίνουν προσλήψεις μόνιμων εκπαιδευτικών για να καλύπτονται οι πραγματικές ανάγκες των 
σχολικών μονάδων!  

Καλούμε τη Διεύθυνση Β΄ Αθήνας  να ανακαλέσει τη συγχώνευση  και να μην προχωρήσει σε καμία 
άλλη . 

Έχουμε τη δύναμη να τους εμποδίσουμε και να επιβάλλουμε το δίκιο μας  ! 

 

                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                    ΝΤΙΑΝΑ  ΛΙΑΚΟΥ              ΘΩΜΑΣ ΚΑΡΑΝΙΚΟΣ  
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